

中新网

中国新闻网

98万文章 603亿总阅读

查看TA的文章>

0 评论

分享到



漫威复仇者联盟互动体验站世界巡回展空降厦门

2020-08-16 17:54



“漫威复仇者联盟互动体验站世界巡回展”厦门站16日正式启动。 杨伏山 摄

中新网厦门8月16日电 (记者 杨伏山)火爆全球的“漫威复仇者联盟互动体验站世界巡回展”(Marvel Avengers S.T.A.T.I.O.N.)16日空降厦门：其厦门站正式启动。

业内人士称，这个国际超级大IP的到来，势将重新点燃疫情之后的福建民众热情，激活市场潜力。

主办方介绍说，此次复联互动体验站巡回展厦门站，由美国漫威、迪斯尼、新加坡城贸控股、VHEI以及拾忆文化联合主办，厦门会展集团旗下的壹号公关唯一协办。众多实力的行业巨头跨国联盟，致力为广大影迷们带来一场震撼的视听盛宴。



活动现场。 杨伏山 摄

《复仇者联盟4》的上映，曾在全球掀起飓风效应，最终斩获全球208.43亿票房的惊人佳绩，足见其IP的重要影响力。

作为近年来福建地区引进的最大国际文娱IP项目，为期3个月的该巡回展厦门站，不仅大力推动城市文化旅游的创新，有力地推动疫后城市经济复苏，也将创意地融合厦门本土特色文化，全线带动厦门品牌商户，实现跨界联动，异业联盟，用超级IP撬动城市各行业经济。

据介绍，厦门站独有的全新官方高配版展具，以及独具特色的大规模沉浸式体验内容，融入了全球领先的科技、教育、娱乐模块，展内还设有一系列的复联电影宇宙实景互动，粉丝们在体验惊奇的同时，还将深深感受到漫威宇宙世界的震撼魅力。

巡回展现场，全部基于复联电影元素还原设计，多场景的联动，故事的环环相扣。在展区里，玩家们可以与自己最喜爱的超级英雄“零距离”接触，多个高能场景的互动体验，还能还原经典漫威场景。整个展览，不仅能够满足粉丝们的英雄想象，还有许多适合亲子的互动内容，高科技&趣味的游戏，赋予了特展丰富的科教意义。(完) [返回搜狐](#)，[查看更多](#)

声明：该文观点仅代表作者本人，搜狐号系信息发布平台，搜狐仅提供信息存储空间服务。

阅读 (2639)

我来说两句

阳光跟帖 0人参与, 0条评论

来说两句吧.....

登录并发表